

## ИГРАЕТ ЭМИЛЬ ГИЛЕЛЬС!

Внимание общественности Днепропетровска привлекли гастролы известного советского пианиста, народного артиста Союза ССР, лауреата Сталинской премии, лауреата международных конкурсов, профессора Эмиля Гилельса.

22 октября в зале областной филармонии состоялось первое выступление—сольный концерт, в программу которого вошли произведения Прокофьева и зарубежных композиторов. Легко, изящно и непринужденно прозвучали в первом отделении концерта пять сонат Доменико Скарлатти. Проявилось безупречное техническое мастерство исполнителя, ясное понимание характера произведения, превосходное чувство целостности и формы в соединении с тщательной обработкой деталей.

С большим мастерством были исполнены произведения Прокофьева, Листа, Равеля, Баха-Зилотти.

Менее удовлетворила слушателей в исполнении Гилельса большая соната Шумана. Хорошо прозвучали первая и вторая части, романтически приподнятое вступление. Менее удачно были исполнены 3 и 4 части сонаты. Вследствие чрезмерного внимания к деталям нарушилась целостность формы произведения.

Л. БОБРОВА

„ДНЕПРОПЕТРОВСКИЙ ПРАВДА“

г. Днепропетровск

8561 ЮЮ 97  
26 ОКТ 1958